

Protokoll fört vid sammanträde med Skaraborgs distriktstyrelse Vallegården 2018 04 24

Närvarande: Wivi Wiking Sören Runnestig Anders Johansson Kjell Svensson Anna Karlsson Anna Pettersson och Ingegerd Ambertsson.

Anmält förhinder: Camilla Pedersen Lars Carling och Ari Laaksonen

§1 Wivi hälsar välkomna och förklarar mötet för öppnat.

§2 Till mötessekreterare valdes Ingegerd.

§3 Att göra listan uppdaterades.

§4 Till ansvarig i Landsbygdsprogrammet valdes Lennart Pettersson.

§5 I det ekonomiska har endast stämmans utgifter kommit till.

§6 Rapporter

- Kultur: Kjell meddelar att angående kulturstrategin har ingenting hänt trots påtryckningar åt olika håll. Info från Riksteatern om de nya riktlinjerna har inkommit, stödet söks av en lokal riksteaterförening. Repertoar & publikstödet gäller retroaktivt från 1/1 2018.
- Arrangörstödet. Diskussion och förklaring hur det fungerar.
- Bygg: Inget att rapportera men Anders berättade om Bergs arbete med att få kommunalt vatten och avlopp.
- Försäkring: Sören informerade om projekt i skadeförebyggande arbete.
- Miljö: Anders informerade om hur miljödiplomen fungerar
- Ungdom: Anders uppmärksammar att inte glömma funktionshindrade barn o ungdomars behov av lokaler och aktiviteter. Bergs bygdegård har knutit en kontakt i den riktningen.

§7 Beslut med anledning av rapporterna

- Distriktet söker projektet skadeförebyggande arbete.
- Sören och Anders kallar till möte med Västra och Sjuhärad angående arrangörstödet.

§8 Remissen framtidens bygdegård diskuteras, Ingegerd får svara på den.

§9 Vi väljer seminarier på förbundsstämman.

§10 Inga övriga frågor.

§11 Nästa möte mån 21 maj kl 18 i Börstigs bygdegård

§12 Mötet avslutas och Wivi tackar för bra diskussioner.

Dag som ovan

Ingegerd Ambertsson
Sekreterare

Wivi Wiking
Ordförande